

Instituto de Educación Superior Ateneo de Lengua y Cultura Guaraní



Camino hacia. Servicios Publicos de Excelencia

ÑE'Ē ÑEME'Ē ÑOPYTYVÕRĀ

Tembiapoukapy Pytyvõrã omboguatátava SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA, hérape kuñakarai Lilian Soto, oikóva tape 25 de mayo ha Constitución-pe, Ministra Secretaria Ejecutiva háicha; ha ATENEO DE LENGUA Y CULTURA GUARANÍ, hérape karai David Galeano Olivera, imotenondehára ramo, oikóva tape Julia Miranda Cueto 1721, Ytororő ha R. I 3 Corrales mbytépe.

Ikatu haguáicha oñepytyvő Estado mba'apoharakuéra kuimba'e ha kuñavape aranduve rapére, SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA ha ATENEO DE LA LENGUA Y CULTURA GUARANI oñemoí petei ne'eme oñopytyvővo, jahechápa noñemongakuaái ohóvo Paraguái Estado opavavépe guara, oporomboyke'ýva ha ine'ekoiva.

Opa mba'e oje'évare, mokõivéva oñemoî ko'ã ñe'ême:

PETEĨHA: Ko ñe'ẽ ñeme'ẽ oheka ombojokupyty SFP ha ATENEO-pe, omba'apo hagua hikuái oñondive ombokatupyrývo ñe'ẽ ñembo'épe Estado mba'apoharakuérape.

MOKÕIHA: SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA ome'ẽ iñe'ẽ omombaretévo mokõi ñe'ẽme ñembokatupyry opaite hendápe Estado rembiapo ryepýpe ha oipe'a tape ikatu haguáicha opavave Estado mba'apohára oñembokatupyry guarani ñe'ë.

MBOHAPYHA: ATENEO DE LENGUA Y CULTURA GUARANI oipytyvõta mba'apohára kuña ha kuimba'évape ikatu haguáicha oñemoarandu licencitura,

CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN

Acuerdo de Cooperación Interinstitucional entre SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA, representada en este acto por la señora Lilian Soto, en su carácter de Ministra Secretaria Ejecutiva, con domicilio en 25 de mayo esquina Constitución, y el ATENEO DE LENGUA Y CULTURA GUARANÍ, representado en este acto por el señor David Galeano Olivera en su carácter de Director General, con domicilio en Julia Miranda Cueto 1721 entre Ytororó y R. I 3 Corrales.

A los efectos de apoyar la formación académica de funcionariarios/as públicos, la SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA y EL ATENEO DE LA LENGUA Y CULTURA GUARANÍ acuerdan trabajar conjuntamente, aunando esfuerzos para la construcción de un Estado paraguayo incluyente, no discriminatorio y bilingüe.

En virtud de lo expuesto, las partes convienen lo siguiente:

PRIMERO: El presente convenio tiene por objeto la cooperación entre la SFP y el ATENEO, para trabajar en forma conjunta en la formación bilingüe de los servidores públicos.

SEGUNDO: La SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA se compromete a promover la formación bilingüe en todos los niveles de la Administración Pública y realizar las gestiones para facilitar al funcionariado al acceso a la instrucción en el idioma guaraní.

TERCERO: El ATENEO DE LA LENGUA Y CULTURA GUARANÍ se compromete a otorgar beneficios a funcionarios/as, para la carrera de licenciatura, especializaciones y posgrados en guaraní,



Matricula: Ndojehepyme'emo'aite voi. Cuotas: 50 % oñemboguejýta hepy. Posgrados ha especializaciones: 50% oñemboguejýta hepy.

IRUNDYHA: Ko ñe'é ñeme'é oñepyrűta oguata 25 jasykői 2009 guive, ha ojepysóta 31 jasypakői 2013 peve, ha ikatu ojepysove imboguatahakuéra oñemoïva guive peteï ñe'éme

Oñemoañete ko ñe'ê ñeme'ê 2 jasyapy 2009-pe.

orid Galeario Olive Director General

Ateneo de la Lengua Guarani

Matricula: 100 % de exoneración

Cuotas: 50 % de descuento

Posgrados y especializaciones: 50% de

descuento

CUARTO: El convenio estará en vigencia desde el 25 de febrero de 2009 hasta el 31 de diciembre de 2013, pudiendo ser ampliado, previo acuerdo de ambas partes.

Se suscribe el presente convenio a los dos días del mes de marzo de 2009.

Lilian Soto Badaui

Secretaria de la Punción Pública

MOH